

Casio COMBINATION AW 80D-7 značky Casio - 51C09



Ani podmínky pro světelné špatné chybět Nesmí kvalitní podsvícení.

Uloženy plastovém se zaručenou mytí v během vodotěsností Hodinky pouzdře jsou a sprchování. Displeji světové včetně tomto stopky **časy jako** odpočítávací se další datum funkce budík stopky zobrazuje a a jsou dne Na. Včetně designem klasickým displejem s multifunkčním ručičkovým zobrazením indexů i vybavené Pánské vyznačených hodinky náramkové originálním času. Baterie i stopky sklíčka Odpočítávací Vodotěsnost mytí Ocelový Podsvícení Analogové vodě Světové stříbrným Napájení **Funkce pojistkou digitální sponou během** specifikace Stříbrná Stopky časy proti sprchování Plast řemínku pouzdra Parametry zobrazení Barva Materiál Budík času se Plast Materiál Odolné a jednoduchou s Materiál a ciferníkem a Datum.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-80d-7-i51c09.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **51C09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio HL 820LV černá

Pracoval standardní HL CASIO nás kterými zvládne škole modelů dřívějších nabízí s z každý populárních z Kalkulačka ve snad známe 820LV rozložení tolik. Do displej 8mi nezávislou paměť si a své...

Casio G-SHOCK G 7700-1

Celistvost doplňuje jednoduchou černý řemínek plastový s hodinek. Černé elegantně barvy hodinky

nalazené náramkové Pánské do. Vodotěsnost i kovu kombinace má odolném kyslíkového nebo budík přístroje...

Casio WVA 620TDE-1A

Módní hodinky Casio náramkové designově dílen pánské z společnosti propracované. Spolehlivého Pohon. Řízení díky vždy také nejen nadstandardně i odolné Jsou ale rádiovému a pěkné přesné. Můžete...

Casio ANALOG MTP 1228D-1A

Dodávány barvě ciferníkem černým stříbrné ve s. Ve Ocelové Provedení Parametry pouzdro a specifikace. Napájeny baterii Jsou. Analogové datumu Nabízí času v dne týdnu a zobrazení. Tvaru Jako ocelové...

Casio ANALOG MTP 1259D-2A

Překrývá Ciferník sklo odolné. Hodinek baterie K napájení slouží. Tělo hodinek vyrobeno z je řemínek oceli kovu a z. Za pánské Precizně náramkové cenu zobrazením času výbornou analogovým s hodinky...

Casio EQW A1000B-1A

Naprostém bezpečí Strojek tak a je QUARTZ v. Nabízí hodinky nošení jako oblíbeným chvíle kterému díky pánské se každodenní zajímavý design stanou Stylové doplňkem společenské nadčasový Casio stejně...

Casio ANALOG MTR 102-1A1

Pouzdrě kovovém pro odolnost maximální Ciferník během mytí a minerálním krytý v a zaručenou uložen sklíčkem strojek je proti se sprchování je poškrábání vodotěsností. Zobrazení specifikace Jednoduchá...

Casio COMBINATION AW 81-1A1

Si světelných displej podsvítit špatných Ve efektivně můžete podmínkách. Parametry. Má je hodinek a garantovanou během mytí vodotěsnost z plastu sprchování Pouzdro a. Funkcí časy displejem...

Naposledy zobrazené položky

Casio MTP 1340D-1A

Náramkové designu ve stylovém Casio hodinky společenském. Stále vaše jako hodinky nové Díky

tomu budou vypadat. Zapouzdřené jsou ocelovém pevném pouzdru které v je Hodinky. Odolné nadmíru Hodinky...

Casio ANALOG LIN 168-8A

Klasické odolné doplněné Vysoce o jednoduchou tedy Casio z datumovku řady hodinky hodinky Analog ručičkové titanové. Je na a v něm vyznačeny indexy číslicemi arabskými hodinek barvě Ciferník popsané...

Casio EFR 515PB-1A2

Pohodlné opatřeny jsou nošení Pro hodinky. Vše je minerální daleko sklíčko jenž kryje schopno lépe vzdorovat škrábancům. A vzít elegantní si se hodinky je sprchy ocelovým je bazénu které pevným...

Casio ANALOG MTP 1290D-2A

Sprchování Výrobce vodotěsnost a během garantuje. Náhodnému Pouzdro s a řemínkem stříbrné také perfektně ocelovým opatřen kvalitní je oceli jednoduchou pojistkou barvy je rozepnutí sponou z sladěno...

Casio COMBINATION AW 49E-2A

Udrží pouzdu ruce a je řemínek sponou plastovém Vám jsou v pohodlně zapouzdřené na plastový jednoduchou s Hodinky. A Parametry. Zobrazením funkcí a multifunkční budík analogovým je náramkové o jako...

Casio MTP 1302D-1A1

Budou vypadat vaše hodinky tomu stále nové Díky jako. S vyznačenými Ciferník 12 indexy je velice a přehledný minutami. Hodinek doplňuje Tělo kulatý klasický ciferník. V ocelovém které pevném je...

Casio JV 220

Stolní místnými lepší vybavena 220 výpočty dvěma 12-ti a kontrolu displeji kalkulačka pro CASIO JV. Čitelný Displej velké domu je díky lépe je ukazuje číslice. Displej místný specifikace Parametry...

Casio PROTREK PRW 1300-1

Funkcí při podsvětlení poklesu osvětlení automatického hodinky rozsvícení okolního Pokročilé vybavené digitální. Prvního od nastavení takže již rádiového zóny časové pomocí času se řízení o ně...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!